

Роспотребнадзор Приангарья призывает начать борьбу с китайскими овощами

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Иркутской области призывают принять незамедлительные действенные меры в отношении китайских овощеводов.

В ведомстве отмечают, сейчас граждане КНР и Киргизии возделывают культуры на землях, ранее безвозмездно переданных местным жителям для ведения личного подсобного хозяйства. Такие «хозяйства» в большом количестве разместились в Иркутском, Шелеховском, Ангарском районах.

Площадь каждого земельного участка составляет от 10 Га и более. Но сдаются они в аренду гражданам КНР только на весенне-летний период. Это позволяет собственникам избежать регистрации договора аренды в учреждениях Росреестра. Кроме того, граждане КНР не регистрируются в налоговых органах, как предприниматели. Вся выращиваемая продукция в дальнейшем поступает на потребительский рынок, причём в большинстве случаев по нелегальным каналам.

При этом овощеводы грубо нарушают требования к работе с агрохимикатами, используют невнесенные в реестры пестициды. Продукция, выращиваемая в таких условиях, может быть потенциально опасной для человека.

Заинтересованные ведомства Приангарья подготовили планы совместных действий, «дорожные карты», соглашения о взаимодействии, но их реализация не позволяет добиться полного решения вопроса, а принимаемые меры малоэффективны.

В Управлении Роспотребнадзора считают, что основной причиной низкой эффективности этих мероприятий является несовершенство действующего земельного законодательства. Иностранные граждане, выращивают сельхозпродукцию практически в промышленных масштабах (до 50 теплиц), однако отсутствует критерий, чётко разделяющий объёмы выращивание овощей для собственного потребления и с предпринимательской целью.

По мнению Управления Роспотребнадзора по Иркутской области, сложившаяся ситуация требует принятия незамедлительных действенных мер. В частности, необходимо внести изменения, регулирующие вопросы предоставления земли в собственность (аренду). Также необходимо установить механизмы на изъятие земельных участков. Также необходимы меры для пресечения незаконного оборота овощной продукции. От муниципальных властей требуется эффективное проведение земельного контроля.

В свою очередь Управление Роспотребнадзора по Иркутской области продолжит проведение плановых и внеплановых проверок.

Автор: Артур Скальский © Байкал24 ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК ☎ 8975 26.09.2013, 01:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=118982> Bytes: 2293 / 2293 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

